

Открыт прием заявок на участие в V Всероссийском конкурсе для СМИ

25 февраля 2019, 09:05

На конкурс принимают работы, опубликованные в печатных и электронных СМИ, вышедшие на телевидении и радио в период с 1 августа 2018 года по 1 июня 2019 года

ФАС России объявляет о старте V Всероссийского конкурса журналистов «Открытый взгляд на конкуренцию».

К участию в конкурсе традиционно приглашаются журналисты федеральных и региональных печатных изданий, интернет-СМИ, информационных агентств, федеральных и региональных радиокompаний и телекомпаний.

Конкурс проводится на всей территории Российской Федерации в один тур без предварительного отбора участников конкурса и квалификационных требований.

Материалы, предоставляемые на Конкурс, должны быть опубликованы в период с 1 августа 2018 года по 1 июня 2019 года.

Номинации:

«Куда смотрит ФАС» – материал о деятельности антимонопольных органов в Российской Федерации в эфире телекомпаний.

«Мы ФАС слушаем» – материал о деятельности антимонопольных органов в Российской Федерации в эфире радиокompаний.

«Простыми словами» – материал о деятельности антимонопольных органов в Российской Федерации в печатном издании, в интернет-СМИ или на сайте информационного агентства.

«Подпишусь под каждым словом» – интервью с представителем антимонопольного органа России в печатном издании, в интернет-СМИ или на сайте информационного агентства.

Работы принимаются до 1 июня 2019 года.

«В этом году у конкурса первый юбилей – 5 лет, также юбилей и у Федеральной антимонопольной службы – в марте этого года ей исполняется 15 лет со дня основания. Кроме того, этот год является промежуточным в реализации Национального плана развития конкуренции в России на 2018-2020гг., которому, как я уверена, посвящены материалы многих журналистов. Я рада пригласить всех сотрудников редакций к участию в конкурсе, мы с большим нетерпением ждем ваших работ! Помните, конкуренция создает сильнейших!», - сообщила начальник Управления общественных связей ФАС России Ирина Кашунина.

В состав конкурсной комиссии V Всероссийского конкурса СМИ «Открытый взгляд на конкуренцию» вошли:

Андрей Цариковский, статс-секретарь - заместитель руководителя ФАС России,
Станислав Наумов, президент Российской Ассоциации по связям с общественностью,
Александр Мачевский, Вице-президент ГК «Внешэкономбанк»,
Андрей Рего, председатель генерального совета Ассоциации антимонопольных экспертов,
Родион Ромов, главный редактор службы финансово-экономической информации Международной информационной группы «Интерфакс»,
Александр Чумиков, генеральный директор агентства «Международный пресс-клуб. Чумиков PR и консалтинг», доктор политических наук, вице-президент РАСО,
Роман Серебряный, секретарь Союза журналистов России,
Алексей Бобровский, руководитель службы экономических программ телеканала «Россия 24»,
Ирина Кашунина, начальник Управления общественных связей ФАС России.

Вся информация об участии, а также online заявка размещены на сайте конкурса:
<http://konkurs.fas.gov.ru/presscompetition/zayavka.php>